ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 
Alto Rio Doce

Localizada na Zona da Mata mineira, a cidade faz parte de dois circuitos: Estrada Real e Nascentes do Rio Doce. Recebeu esse nome por ser, no século 18, o mais alto município localizado na zona das nascentes. Está a 195 km de distância de Belo Horizonte.
Além das belezas naturais, com diversas cachoeiras, a cidade possui grande potencial turístico rural, enriquecido com belas fazendas bicentenárias. Alto Rio Doce mantém a tradição do povo mineiro de festejar.

Seu carnaval de rua atrai milhares de turistas todos os anos. Outro evento turístico importante é a Exposição Agropecuária, realizada anualmente no mês de julho.
Disponível em: <https://institutoestradareal.com.br/cidades/alto-rio-doce-mg/>.

Questão 1 – Grife o verbo no tempo presente a seguir:
“[...] a cidade faz parte de dois circuitos: Estrada Real e Nascentes do Rio Doce.”
Questão 2 – No trecho “Está a 195 km de distância de Belo Horizonte.”, o sujeito do verbo no tempo presente é:
(     ) oculto. 
(     ) simples. 
(     ) composto. 
Questão 3 – Observe:
“Alto Rio Doce mantém a tradição do povo mineiro de festejar.”
Cite um verbo que poderia substituir o verbo no tempo presente usado nesse segmento:

______________________________________________________________________________
Questão 4 – Na passagem “Seu carnaval de rua atrai milhares de turistas todos os anos.”, o verbo no tempo presente se refere a que pessoa do singular?
______________________________________________________________________________
Questão 5 – No texto, os verbos no tempo presente estão no modo indicativo, pois exprimem:
(     ) certezas. 
(     ) possibilidades. 
(     ) recomendações. 
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